

咸宁第三届大型包粽公益大赛启动

“香城粽王”虚位以待，网络票选即将开启

本报讯(记者 郭蓉)绿杨带雨垂垂重，五色新丝缠角粽。端午佳节，就是要将关爱与祝福包进粽子，与家人、朋友一起分享这份甜蜜与快乐。为弘扬传统文化、传承民族精神，即日起，咸宁第三届“置境·贺胜府”大型包粽公益大赛开始接受报名，并将以网络投票形式选出“粽”望所归的“香城粽王”。

万“粽”一心，情暖端午。本次活动由市市场监督管理局、市文化和旅游局、市民政局、市商务局共同主办，由香城都市报承办，咸宁万达广场、中百仓储、温泉街道办事处、浮山街道办事处、永安街道办事处、咸宁好巧嫂流动酒店、咸宁市奥菲特健身会所等协办，并由置境·贺胜府独家冠名赞助。活动将设多个

分赛场，便于市民就近参加初赛。端午节当天，从初赛中脱颖而出的各路“包粽高手”将同台切磋，共同欢度佳节。

据了解，近两年来包粽公益大赛已成为我市又一张本土文化品牌，每逢活动举办，市民扶老携幼，看大戏、猜谜语、尝香粽、品民俗，可谓其乐融融。不仅如此，包粽公益大赛也成为

很多身处异乡的咸宁人寄托乡愁的平台，曾创下200万+新华社现场云直播流量，刷新咸宁直播记录。

为了让更多市民参与到本次活动，本报发出招募令，征集送粽子志愿者和爱心企业，所有爱心粽将送到军休所、福利院、养老院、特殊教育学校。

包粽大赛报名及志愿送粽爱心热线：13797805183。

全市“一盔一带”安全守护行动开启

500名警力上路劝导查纠交通陋习

本报讯(记者 庞赟 通讯员 吕世蒙 吴振宇)6月1日，我市“一盔一带”安全守护行动劝导查纠阶段正式展开。全市近500名警力走上街头，对骑乘摩托车、电动车不佩戴头盔现象，驾乘人员不系安全带开展专项整治。

从6月1日至12月，我市公安部门在全市范围内开展“一盔一带”安全守护行动，全面提升摩托车、电动自行车骑乘人员安全头盔佩戴率和汽车驾乘人员安全带使用率。

“你好，驾驶摩托车需要佩戴安全头盔……”“请出示您的驾驶证”……1日上午9时许，市公安局交警支队城区大队和咸安公安分局交警大队在城区双鹤桥、中心花坛、南山等多个路口进行执法检查。

9点30分左右，市民吴先生驾驶一辆摩托车途经双鹤桥前往温泉方向。检查中，交警发现吴先生有摩托车驾驶证，但是车辆没有上牌，他也没有佩戴头盔。

“这辆摩托车才买不久，还没来得及去上牌照。”吴先生解释道。经交警耐心讲解他的违法行为及可能带来的危害，吴先生也认识到自己的错误。领到交警开具的罚单后，他承



▲交警在城区劝导查纠交通陋习 记者 方达星/摄

诺马上就去给车辆上牌照，今后一定谨记按要求佩戴安全头盔。

记者注意到，已有部分市民自觉在骑行摩托车、电动车时佩戴了安全头盔，但是也有不少市民存在侥幸心理。

市公安局交警支队城区大队温泉中队长李晶介绍，此次专项整治，是根据公安部统一部署开展的。对骑两

轮机动车摩托车的驾驶员，现场查获不戴安全头盔的，给予罚款50块钱，扣2分的处罚。对于骑乘电动自行车不戴安全头盔的，以警告教育为主。

当天，全市公安交警共查获未按规定使用安全带282起，不按规定佩戴安全头盔391起，无证驾驶13起，其他违法行323起，依法暂扣违法车辆15台。

咸宁消委会发起倡议

线下实体店七天无理由退货

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 周毅宏)6月1日，市消费者权益保护委员会向全市线下实体店的经营者发起“线下实体店七天无理由退货承诺”倡议。

市消费者权益保护委员会介绍，为助力全市企业复工复产，提振消费信心，共建安全放心的消费环境，深入推进“放心消费在咸宁”活动，传递温暖消费力量，提高居民消费体验，

提升企业品牌效应，增强居民消费信心，更好服务“六稳”“六保”大局，6月至7月，在全市范围内引导全市市场主体积极参与“线下实体店七天无理由退货承诺活动”，并向全市线下实体店的经营者发起“线下实体店七天无理由退货承诺”倡议。

我市消费者在实体店购货之日起7日内，在不影响二次销售的情况下，无

理由都可以凭购货凭证到实体店办理退货。各实体店可根据自身实际条件及经营商品属性，确定无理由退货的商品品种、范围、时限(不低于七天)。在营业场所醒目位置明示“无理由退货”标识和及细则说明。全市线下实体店经营者践行优质服务、公开承诺和诚信经营，真正把温暖、安全、便利、实惠带给消费者，提升消费者的获得感。

市邮政分公司助力爱心消费扶贫工作

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 陈快)5月29日，记者从市邮政分公司获悉，我市生态香米、泡藕带、土鸡蛋、小麻花……等17款农副产品上线“湖北邮政荆品荟专营店”，进一步拓宽我市农产品产销渠道，提振消费信心。

据了解，咸宁邮政分销配送平台是市总工会指定的农副产品购买渠道之一，多年来，一直致力于“农产品进城、工业品下乡”在助力精准扶贫方面发挥了独特作用。

为做好此次全市“职工爱心消费扶贫，助推全面迈入小康”活动的产品支撑保障，咸宁市邮政联合我市各大农产品生产基地(企业)，精心挑选了17款农副产品上线“湖北邮政荆品荟专营店”(邮乐网)。

志愿者推介咸宁文旅



5月30日，咸宁茶文化志愿者们结合首个“国际茶日”，在潜山国家森林公园和十六潭公园等处，开展丰富多彩的赠书及茶艺展示宣传活动，响应“咸宁人游咸宁”活动，推介咸宁地域文旅，为咸宁代言。

(记者傅辉 通讯员 游俊)

湖北四地驻村工作队队长在咸宁集中“充电”

本报讯(记者 叶和平 通讯员 陈坤)“通过这次3天的集中学习和实地观摩，贴近基层工作实际，贴近驻村工作实际，针对性很强，让我们很受教育，很受鼓舞，很受启发。”这是6月1日，来自中广核集团湖北分公司驻黄石市阳新县白沙镇吴东城村工作队队长钟良在全省驻村工作队队长暨第一书记培训班上如是说。

为做好新选派驻村干部和新上任

的乡村干部轮训工作，结合我省《2020年贫困地区干部和扶贫干部省级培训项目计划》，省委组织部、省扶贫办于5月30——6月1日在咸宁举办全省驻村工作队队长暨第一书记示范培训班(第四片区)。培训班采取“省市联办、分片实施”的方式进行，来自咸宁市、武汉市、鄂州市、黄石市四地共计43人参与了此次专项培训。

培训班上，大家认真学习了习近平

总书记近期关于扶贫工作的重要讲话精神，对“抓党建促脱贫攻坚”、“就业扶贫”、“脱贫成效考核”等进行了专题研讨，省直驻四地相关单位分别进行了经验分享，咸宁市介绍了今年的脱贫攻坚工作，并组织学员赴通山大路乡新桥冯村“果匠小镇”、板桥村党员群众服务中心、阳春园麻饼扶贫车间等地现场参观学习。

来自武钢集团驻武汉市汉南区邓

南街窑头村工作队队长杜俊说，此次培训，有效拓宽了驻村工作队员的视野，借鉴吸取了咸宁地区产业发展成功经验，为厘清产业发展思路、巩固提升脱贫攻坚成效打下了基础。下一步，我们将聚焦问题整改，对标对表抓落实，增强扶贫针对性；集中精力精准施策，努力将疫情影响降到最低；攻坚克难、补短强弱，坚决夺取脱贫攻坚全面胜利。